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I. Szczegółowe sprawozdanie:
Zadanie 1

Przedstaw charakterystykę układów krystalograficznych.
Układ regularny
· Parametry komórki elementarnej:

· Kształt komórki elementarnej (nazwa): 
· Wzór na objętość komórki: 
· Rysunek komórki elementarnej z zaznaczonym układem osi krystalograficznych, jednostkami osiowymi, ścianą jednostkową i czworościanem zasadniczym:
Układ tetragonalny

· Parametry komórki elementarnej:

· Kształt komórki elementarnej (nazwa): 

· Wzór na objętość komórki: 

· Rysunek komórki elementarnej z zaznaczonym układem osi krystalograficznych, jednostkami osiowymi, ścianą jednostkową i czworościanem zasadniczym:

Układ rombowy

· Parametry komórki elementarnej:

· Kształt komórki elementarnej (nazwa): 

· Wzór na objętość komórki: 

· Rysunek komórki elementarnej z zaznaczonym układem osi krystalograficznych, jednostkami osiowymi, ścianą jednostkową i czworościanem zasadniczym:

Układ heksagonalny/trygonalny
· Parametry komórki elementarnej:

· Kształt komórki elementarnej (nazwa): 

· Wzór na objętość komórki: 

· Rysunek komórki elementarnej z zaznaczonym układem osi krystalograficznych, jednostkami osiowymi, ścianą jednostkową i czworościanem zasadniczym:

Układ jednoskośny

· Parametry komórki elementarnej:

· Kształt komórki elementarnej (nazwa): 

· Wzór na objętość komórki: 

· Rysunek komórki elementarnej z zaznaczonym układem osi krystalograficznych, jednostkami osiowymi, ścianą jednostkową i czworościanem zasadniczym:

Układ trójskośny
· Parametry komórki elementarnej:

· Kształt komórki elementarnej (nazwa): 

· Wzór na objętość komórki: 

· Rysunek komórki elementarnej z zaznaczonym układem osi krystalograficznych, jednostkami osiowymi, ścianą jednostkową i czworościanem zasadniczym:

II. Związkom podanym w tabeli przyporządkuj odpowiedni układ krystalograficzny w oparciu  o parametry komórki. 

	Związek
	Kształt sieciowej komórki elementarnej 

	
	Jednostki osiowe [Å]
	Kąty miedzy osiami [º]
	Układ krystalograficzny

	NaCl
	a = 5,62

b = 5,62

c = 5,62
	α = 90

β = 90

γ = 90
	

	Ag2S
	a = 4,2

b = 6,86

c = 9,7
	α = 90

β = 125,26

γ = 90
	

	MgSO4·7H2O
	a = 5,182

b = 7,893

c = 6,506
	α = 90

β = 90

γ = 90
	

	Pb5(VO)4Cl
	a = 10,31

b = 10,31

c = 7,134
	α = 90

β = 90

γ = 120
	

	NaClO2·H2O
	a = 6,960

b = 8,842

c = 5,504
	α = 92,36

β = 119,09

γ = 104,73
	

	ZrSiO2
	a = 6,58

b = 6,58

c = 5,93
	α = 90

β = 90

γ = 90
	

	CdS
	a = 4,15

b = 4,15

c = 6,737
	α = 90

β = 90

γ = 120
	

	CaCO3
	a = 4,9618

b = 7,9691

c = 5,7429 
	α = 90

β = 90

γ = 90
	

	ZnS
	a = 5,62

b = 5,62

c = 5,62
	α = 90

β = 90

γ = 90
	

	TiO2
	a = 3,73

b = 3,73

c = 9,37
	α = 90

β = 90

γ = 90
	

	CaSO4·2H2O
	a = 10,47

b = 15,15

c = 6,51
	α = 90

β = 151.26

γ = 90
	

	Na2MnP2O7
	a = 6,657

b = 6.714

c = 6.518
	α = 112,31

β = 92,14

γ = 83,89
	


III.  Rozwiązania zadań nr 8 i 9 (z instrukcji nr 2).

